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Damnica, dnia  18 grudnia 2025 r. 

RG.0003.72.2025 

       Rada Gminy Damnica 

 

 

Informacja o realizacji interpelacji i wniosków złożonych w okresie międzysesyjnym 

 

 

1. Uzupełnić ubytki nawierzchni asfaltowej na drodze przed Strzyżynem (za lasem, 

przed górką), jadąc od Łebienia oraz na wiadukcie kolejowym w Strzyżynie. 

Zarząd Dróg Powiatowych w Słupsku pismem z dnia 9 grudnia 2025r. poinformował,            

że wnioskowane nieprawidłowości zostały usunięte. 

2. Zamontować progi zwalniające na drodze gminnej w miejscowości Mianowice. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 6 grudnia 2025r. 

przekazała stanowisko Starosty Słupskiego w sprawie montażu progu zwalniającego na 

drodze gminnej w miejscowości Mianowice. Po przeanalizowaniu sytuacji drogowej nie 

stwierdzono, by zachodziły przesłanki uzasadniające montaż dodatkowego progu 

zwalniającego. 

3. Wystąpić do Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku o zmianę znaku drogowego 

"Stop" na "Ustąp pierwszeństwa" na skrzyżowaniu ulic przy Ośrodku Szkolno - 

Wychowawczym w Damnicy. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 5 grudnia 2025r. 

poinformowała, że wystąpiła do Starostwa Powiatowego w Słupsku Wydział Komunikacji      

i Drogownictwa o przeanalizowanie możliwości zmiany organizacji ruchu. 

4. Wykonać remont części drogi gminnej leżącej na działce nr 91 do działki 

przylegającej do drogi z nr 89/13 (od wjazdu drogi powiatowej z nr 231)                     

w miejscowości Damno. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 15 grudnia 2025r. 

poinformowała, że na chwile obecną nie planuje się remontu wnioskowanego odcinka drogi. 

Mając powyższe na uwadze, po uzyskaniu dofinansowania na przebudowę drogi podjęte 

zostaną odpowiednie działania w kierunku realizacji zadania. 

5. Rozważyć realizację inwestycji polegającej na wybudowaniu chodnika wraz               

z przejściem dla pieszych i odpowiednim oświetleniem na odcinku drogi Nr 231 

naprzeciw działki 119/2 w Damnie - przystanki autobusowe. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 11 grudnia 2025r. przekazał  stanowisko Starosty 

Słupskiego z dnia 19 listopada 2024r. w sprawie rozpatrzenia wniosku o zmianę organizacji 

ruchu na drodze powiatowej nr 1139G w miejscowości Damno - wyznaczenia przejścia dla 

pieszych. Wniosek został rozpatrzony negatywnie. 

6. Udzielić informacji zawierającej zestawienie stanowisk kierowniczych w Urzędzie 

Gminy Damnica i podległych jednostek, Radcy Prawnego, Specjalisty ds. Promocji 

Gminy oraz stanowiska do spraw ekologii wraz z określeniem grupy zaszeregowania 

i kategorii stanowiska oraz wysokości minimalnego i maksymalnego wynagrodzenia. 

Wójt Gminy Damnica pismem Nr OK.0003.4.2025 z dnia 9 grudnia 2025r. udzielił 

odpowiedzi zawierającej wnioskowane informacje. Pismo zostało przekazane do wiadomości 

Radnych Rady Gminy Damnica w Informatorze aplikacji eSesja. 
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7. Jakie zmiany w strukturze organizacyjnej Urzędu Gminy Damnica zostały 

wprowadzone od początku kadencji. 

Wójt Gminy Damnica pismem Nr OK.0003.4.2025 z dnia 9 grudnia 2025r. poinformował, że 

od początku kadencji Wójta Gminy - Pawła Oberta do dnia dzisiejszego Regulamin 

Organizacyjny w Urzędzie Gminy Damnica został zmieniony dwukrotnie. Pierwsza zmiana 

została wprowadzona Zarządzeniem nr 67/2024 Wójta Gminy Damnica z dnia 8 maja 2024 r. 

w sprawie wprowadzenia Regulaminu Organizacyjnego w Urzędzie Gminy Damnica,            

w którym utworzone zostało stanowisko ds. promocji w wymiarze 1/2 etatu. Zarządzeniem       

nr 99/2024 Wójta Gminy Damnica z dnia 25 czerwca 2024r. w sprawie wprowadzenia 

Regulaminu Organizacyjnego w Urzędzie Gminy Damnica wprowadzone zostały kolejne 

zmiany w strukturze organizacyjnej Urzędu. Utworzono stanowisko Kierownika referatu 

Organizacyjnego w wymiarze 1/1 etatu, stanowisko ds. ekologii w wymiarze 1/1 etatu, drugi 

pełny etat na stanowisku pomoc administracyjna, zredukowano wymiar etatu z 1/1 do 1/2 

etatu na stanowisku koordynatora ds. obsługi strzelnicy oraz zlikwidowano stanowisko         

ds. kontroli wewnętrznej. 

8. Podjąć działania mające na celu poprawę odwodnienia i utrzymanie drożności 

studzienek w miejscowości Damno, aby zapobiec dalszym szkodom i poprawić 

bezpieczeństwo mieszkańców. 

Dyrektor Zakładu Gospodarki Komunalnej w Damnicy pismem z dnia 8 grudnia 2025r. 

poinformowała, ze prace polegające na udrożnieniu gminnej kanalizacji deszczowej wraz ze 

studzienkami (ulica k. kościoła) zostały wykonane przez Zakład w dniu 1 grudnia 2025r. 

Natomiast wniosek dotyczący zalewania infrastruktury gminnej wodami opadowymi z drogi 

powiatowej, przekazany został wg. właściwości do Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku. 

9. Podjąć pilną interwencję w celu uzupełnienia ubytków w poboczu drogi powiatowej 

między Damnicą a Damnem. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 8 grudnia 2025r. poinformował, że wystąpiono do 

Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku z prośbą o realizację zadania. 

10. Przyciąć gałęzie drzew rosnących przy drodze powiatowej przy posesji nr 4               

w Strzyżynie. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 1 grudnia 2025r. poinformował, że zwrócił się                

z wnioskiem do Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku o dokonanie korekty koron dwóch 

drzew rosnących w pasie drogi powiatowej, działka nr 80/1 obręb Strzyżyno, przy budynku 

mieszkalnym Strzyżyno 4. 

11. Wystąpić o naprawę prędkościomierza przed Starą Dąbrową, jadąc od strony        

DK nr 6. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 12 grudnia 2025r. poinformował, iż wystąpił do 

Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku o realizację wniosku. 

12. Rozpatrzyć możliwość zabezpieczenia środków finansowych na solidne utwardzenie 

pobocza lub poszerzenie drogi powiatowej między Łebieniem a Bobrownikami. 

Wójt Gminy Damnica pismem z dnia 12 grudnia 2025r. poinformował, iż wystąpił do 

Zarządu Dróg Powiatowych w Słupsku o realizację wniosku. 

 


